
Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России приняли участие в пожарно-тактических учениях по тушению пожара на воздушном судне в аэропорту г. Барнаула



Сотрудники Барнаульского следственного отдела на транспорте приняли участие в пожарно-тактических учениях по тушению условного пожара на воздушном судне на территории аэропорта им. Г.С. Титова в г. Барнауле Алтайского края.

В ходе проведения учений отработывались планы взаимодействия сил и средств территориальной подсистемы Российской единой системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций при тушении условного пожара и проведении связанных с ним тактических мероприятий, в том числе фиксация произошедших событий в целях производства дальнейшего предварительного расследования.

В учениях принимало участие более 100 человек и 20 единиц техники.

По результатам учебы службам, задействованным в учении, выставлена положительная оценка.

С целью повышения имеющихся знаний и практических навыков сотрудники Западно-Сибирского СУТ СК России на регулярной основе принимают участие в комплексных учениях, а также проводят учебные занятия с сотрудниками различных служб.

25 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875170/item/1488788>